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Zápisnica 

z 23. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného 13.03.2026 

v budove obecného úradu. 

 

Úvodom zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce privítal prítomných a oboznámil 

ich s programom rokovania.  

 

Prítomní: prezenčná listina v prílohe zápisnice. 

 

 

 

Program rokovania. 

 

1. Otvorenie, program zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva schválenie realizácie investície na nákup 
nového traktora a príslušenstva k traktoru 
5. Správa o výsledku kontroly poskytnutej dotácie z rozpočtu obce Nacina Ves za rok 2025 pre 
Športový klub Nacina Ves  
6. Správa o kontrole prevodu nehnuteľného majetku obce Nacina Ves za rok 2025 
7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Nacina Ves za rok 2025 
8. Správa o výsledku kontroly poskytnutej dotácie z rozpočtu obce Nacina Ves za rok 2025 pre 
FS Radosť 
9. Žiadosť o príspevok na opravu strechy Rímskokatolíckeho farského úradu Všetkých Svätých 
v Nacinej Vsi  
10. Úprava prístupovej cesty na miestnom ihrisku  
11. Nadobudnutie nehnuteľného majetku do vlastníctva obce formou darovania od Ing. 
Štefančíka C-KN 572 o rozlohe 504m2 a C-KN 578/3 o rozlohe 143m2 

12. Žiadosť Športového klubu Nacina Ves o výpožičke autobusu na výkon športovej činnosti 
pre ŠK 
13. Vypracovanie architektonickej štúdie pre budovu mlyna 
14. Rôzne  
15. Záver a ukončenie  
 

 

Program rokovania bol obecným zastupiteľstvom jednomyseľne schválený, tak ako bol 

navrhnutý.  

 

K bodu 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo: 

Návrhovú komisiu v zložení:  Ivan Milan, Medzibridsky Ján, Michalko Peter,  

Overovateľov zápisnice v zložení: Donič Vladimír, Vaľko Jozef 

Za zapisovateľa starosta určil Ing. Petra Voľanského. 
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K bodu 3. Kontrola plnenia uznesenia. 

Kontrolu plnenia uznesení z 22. zasadnutia OZ vykonal starosta obce.  

Starosta obce konštatoval, že uznesenia:   

č. 80 – v riešení odkúpenie pozemku z SPF (772/1) 

č. 147 – v riešení, odkup pozemku LV333, pokračuje ďalej 

č. 164 – v riešení, rekonštrukcia el. zariadenia stará MS č.156,  

č. 218 – v riešení, vysporiadanie v rómskej časti 

č. 219 – v riešení, parcela č. 106,107 

č. 251 – v riešení (PD na osadenie spomaľovacích prahov a značenia) 

č. 252 – nesplnené (pokračuje) 

č. 253 – nesplnené (pokračuje) 

č. 254 – nesplnené (pokračuje), odkúpenie pozemkov v časti Vybúchanec 

č. 289 – v riešení 

č. 293 – v riešení 

č. 294 – nesplnené (oprava strechy na dome smútku), v riešení 

č. 295 – oprava strechy na budove mlyna, v riešení 

č. 296 – splnené 

č. 297 – splnené  

 

K bodu 4. Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva schválenie realizácie investície 

na nákup nového traktora a príslušenstva k traktoru 

Starosta obce vysvetli poslancom obce možnosti nákupu traktora a podaní žiadosti na 

Envirofond. Nákup traktora a maximálna výška možnej žiadanej dotácie je do 40tis €. Výška 

spolufinancovania by bola v tomto prípade maximálne 1%. Zároveň Starosta obce prečítal 

návrh uznesenia k tomuto bodu.  

Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo uznesenie tak ako bolo navrhované. 
 

K bodu 5. Správa o výsledku kontroly poskytnutej dotácie z rozpočtu obce Nacina Ves za 

rok 2025 pre Športový klub Nacina Ves 

Správu predniesla kontrolórka obce p. Michalková,  

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  

 

K bodu 6. Správa o kontrole prevodu nehnuteľného majetku obce Nacina Ves za rok 2025 

Správu predniesla kontrolórka obce p. Michalková,  

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  

 

K bodu 7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Nacina Ves za rok 2025 

Správu predniesla kontrolórka obce p. Michalková,  

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  
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K bodu 8. Správa o výsledku kontroly poskytnutej dotácie z rozpočtu obce Nacina Ves za 

rok 2025 pre FS Radosť 

Správu predniesla kontrolórka obce p. Michalková,  

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  

 

K bodu 9. Žiadosť o príspevok na opravu strechy Rímskokatolíckeho farského úradu 
Všetkých Svätých v Nacinej Vsi 
Starosta obce prečítal žiadosť športového Rímskokatolíckeho farského úradu Všetkých 
Svätých v Nacinej Vsi a zároveň prečítal odôvodnenie, prečo je potrebná celková oprava 
strechy. Žiadaná suma je 10tis €  
Obecné zastupiteľstvo žiadosť neschválilo.  
 

K bodu 10. Úprava prístupovej cesty na miestnom ihrisku  
Starosta obce vysvetlil poslancom potrebu úpravy cesty na miestnom ihrisku, za podmienok 
obstarania makadamu po rekonštrukcii železnice.   
Obecné zastupiteľstvo tuto úpravu cesty jednohlasne schválilo.  
 

K bodu 11. Nadobudnutie nehnuteľného majetku do vlastníctva obce formou darovania od 
Ing. Štefančíka C-KN 572 o rozlohe 504m2 a C-KN 578/3 o rozlohe 143m2 
Starosta obce prečítal možnosti nadobudnutia nehnuteľného majetku a vysvetlil celkovú 
situáciu ohľadom darovania pozemkov od Ing. Štefančíka.  
Obecné zastupiteľstvo nadobudnutie nehnuteľného majetku jednohlasne schválilo  
 

K bodu 12. Žiadosť Športového klubu Nacina Ves o výpožičke autobusu na výkon športovej 
činnosti pre ŠK 
Starosta obce prečítal žiadosť športového klubu o výpožičke autobusu na výkon športovej 
činnosti pre ŠK jedna sa o novokúpený autobus s EČV ZV497CE  
Obecné zastupiteľstvo žiadosť jednohlasne schválilo a poveruje starostu uzatvorením zmluvy  
 

K bodu 13. Vypracovanie architektonickej štúdie pre budovu mlyna 
Starosta obce vysvetlil potrebu vypracovania dokumentácie na vypracovanie prípadnej 
žiadosti o dotáciu ako zameranie – zdigitalizovanie podkladov, Geodetické zameranie a 3D 
scan, výškopis a polohopis, projekt skutkového vyhotovenia, celková projektová 
dokumentácia je následne rozdelená do 6 realizačných fáz v celkovej hodnote 105.500,-€ 
Obecné zastupiteľstvo sa s ponukou oboznámilo a poverilo starostu aby oslovil aj iné štúdia 
na vypracovanie podkladov.  
 
K bodu 14. Rôzne  

a) J. Vaľko sa informoval o stave vlakového spojenia v obci, aký bude grafikon. Starosta 
obce sa bude na tuto tému informovať u železníc slovenskej republiky  

b) J. Vaľko sa informoval o stave zveľaďovania multifunkčného ihriska v časti 
Vybúchanec. Starosta obce reagoval, že aktuálne nebol vypísaný žiadny projekt na 
túto oblasť.  
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K bodu 15. Diskusia.   

Bez príspevku  
 
Záverom starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva 

oficiálne ukončil.  

 

 

 

Overovateľov zápisnice v zložení: Vaľko Jozef     ....................................... 

 

     Donič Vladimír    ....................................... 

                                            

 

 

 

  .............................................. 
        Anton Šandor, starosta obce 
 


